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Record No. & Error
Field Name Code

Record 7

การใชอุปกรณ ICT ในการดําเนินกิจการ  1 - 3 1. (G01 = 1 หรือ 2 หรือ 3) และ (G01 ≠ blank) EG01

 (G01 - G04) 2. (G02 = 1 หรือ 2 หรือ 3) และ (G02 ≠ blank) EG02

3. (G03 = 1 หรือ 2 หรือ 3) และ (G03 ≠ blank) EG03

 1 - 2 4. (G04 = 1 หรือ 2) และ (G04 ≠ blank) EG04

จํานวนบุคลากรที่ใชคอมพิวเตอร 00000 , 00001 - 90,000  1. ถา (G01 หรือ G02 หรือ G03) = 2 หรือ 3

ในการปฏิบัติงานเปนประจํา  (G05 ≥  0) and (G05 ≤ 90,000) and (G05 ≤ (B04+B08)) EG05

(G05)  G05 ≠ blank EG06

2. ถา (G01 และ G02 และ G03) = 1

 G05 = blank EG07

การใชอินเทอรเน็ตในการดําเนินกิจการ 1 - 2 1. (G06 = 1 หรือ 2) และ (G06 ≠ blank) EG08

 (G06 - G07) 2. ถา G06 = 1  G07 = blank EG09

3. ถา G06 = 2 Record 7

00000 , 00001 - 90,000  (G07 ≥  0) and (G07 ≤ 90,000) and (G07 ≤ (B04+B08)) EG10
 G07 ≠ blank EG11

วัตถุประสงคในการใชอินเทอรเน็ต 1 - 2 1. ถา G06 = 1       G08 - G23 = blank EG12

ในการดําเนินกิจการ 2. ถา G06 = 2      

(G08 - G23) 0 - 1  G08 = 0 หรือ 1 EG13
 G09 = 0 หรือ 1 EG14
 G10 = 0 หรือ 1 EG15
 G11 = 0 หรือ 1 EG16
 G12 = 0 หรือ 1 EG17
 G13 = 0 หรือ 1 EG18
 G14 = 0 หรือ 1 EG19
 G15 = 0 หรือ 1 EG20
 G16 = 0 หรือ 1 EG21
 G17 = 0 หรือ 1 EG22
 G18 = 0 หรือ 1 EG23
 G19 = 0 หรือ 1 EG24
 G20 = 0 หรือ 1 EG25
 G21 = 0 หรือ 1 EG26
 G22 = 0 หรือ 1 EG27
 G23 = 0 หรือ 1 EG28
 (G08 หรือ G09 หรือ …G22 หรือ G23) = 1 EG29

Range Conditions Listing



Record No. & Error

Field Name Code

Record 7 (ตอ)

การมีเว็บไซตในการดําเนินกิจการ 1 - 3 1. ถา G06 = 1    G24 และ G25 = blank EG30

(G24 - G25) 2. ถา G06 = 2    G24 = 1 หรือ 2 หรือ 3 EG31
3. ถา G24 = 1       G25 = blank EG32
4. ถา G24 = 2       G25 = 3 หรือ blank EG33
5. ถา G24 = 3       G25 = blank EG34

การสังซือสินคาหรือบริการ 1 - 2 1. ถา G06 = 1    G26 = blank EG35 Record 1

ทางอินเทอรเน็ต 2. ถา G06 = 2       G26 = 1 หรือ 2 EG36

(G26)

การขายสินคาหรือบริการ 1 - 2 1. ถา G06 = 1     G27 = blank EG37

ทางอินเทอรเน็ต 2. ถา G06 = 2        G27 = 1 หรือ 2 EG38

(G27)

ถา SIZE_R < 3     G28 - G41 = blank EG39

ระบบเครือขายการติดตอสือสาร 1 - 2 1. ถา (G01 และ G02 และ G03 = 1) หรือ (G01 และ G02 และ G03 = 3)

(G28 - G30)      G28 - G30 = blank EG40

2. ถา (SIZE_R > 2) และ (G01 หรือ G02 หรือ G03 = 2)
 G28 = 1 หรือ 2 EG41
 G29 = 1 หรือ 2 EG42
 G30 = 1 หรือ 2 EG43

3. ถา G29 = 2     G28 = 2 EG44

วิธีการเชือมตอระบบการติดตอสือสาร 0 - 1 1. ถา G06 = 1     G31 - G41 = blank EG45
ทางอินเทอรเน็ต 2. ถา  (SIZE_R > 2) และ (G06 = 2)      
(G31 - G41)  G31 = 0 หรือ 1 EG46

 G32 = 0 หรือ 1 EG47
 G33 = 0 หรือ 1 EG48
 G34 = 0 หรือ 1 EG49 Record 7
 G35 = 0 หรือ 1 EG50
 G36 = 0 หรือ 1 EG51
 G37 = 0 หรือ 1 EG52
 G38 = 0 หรือ 1 EG53
 G39 = 0 หรือ 1 EG54
 G40 = 0 หรือ 1 EG55
 G41 = 0 หรือ 1 EG56
 (G31 หรือ G32 หรือ …G40 หรือ G41) = 1 EG57

3. ถา G40 = 1      (G31 - G39) และ G41 = blank EG58
4. ถา (G31 หรือ G32 หรือ …G38 หรือ G39) หรือ G41 = 1    G40 = blank EG59

Range Conditions Listing

ถามเฉพาะสถานประกอบการที่มีคนทํางานตั้งแต 11 คนขึ้นไป (G28 - G41)



ตาราง 1  จํานวนและรอยละของสถานประกอบการ  จําแนกตามการมีการใชเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร  กิจกรรมทางเศรษฐกิจ และขนาดของสถานประกอบการ (จํานวนคนทํางาน) จังหวัด …….……………..………………

IF   ENU = 1

                             ขนาดของสถานประกอบการ จํานวน

สถานประกอบการ

Number of

establishments จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ จํานวน รอยละ

Number % Number % Number % Number % Number %
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

ขนาดสถานประกอบการ SUM SIZE_R = (01+02+...+11+12) ADD 1 ADD 1 ADD 1 ADD 1 ADD 1 ADD 1 Size of Establishment

    1 - 5 คน SUM SIZE_R = 01 IF ENU=1  G01 - G03) = 2 or 3 IF G06 = 2 IF G24 = 2 or 3 IF G26 = 2 IF G27 = 2      1 - 5 persons

    6 - 10 คน SUM SIZE_R = 02      6 - 10 persons

    11 - 15 คน SUM SIZE_R = 03     11 - 15 persons

    16 - 20 คน SUM SIZE_R = 04     16 - 20 persons

    21 - 25 คน SUM SIZE_R = 05     21 - 25 persons

    26 - 30 คน SUM SIZE_R = 06     26 - 30 persons

    31 - 50 คน SUM SIZE_R = 07     31 - 50 persons

    51 - 100 คน SUM SIZE_R = 08     51 - 100 persons

    101 - 200 คน SUM SIZE_R = 09     101 - 200 persons

    201 - 500 คน SUM SIZE_R = 10     201 - 500 persons

    501 - 1000 คน SUM SIZE_R = 11     501 - 1000 persons

    มากกวา 1000 คน SUM SIZE_R = 12 More than 1000 persons

via the internet via the internet

                                  (จํานวนคนทํางาน)

ใชคอมพิวเตอร ใชอินเทอรเน็ต มีเว็บไซต

Size of establishment

(Number of persons engaged)

Use of computer Use of the internet Use  of web site ผานอินเทอรเน็ต ผานอินเทอรเน็ต

Purchase 

มีการสั่งซื้อสินคาหรือบริการ มีการขายสินคาหรือบริการ

Sale

สดมภร้์อยละ  คาํนวณ row percentage โดยสดมภ ์(2)  = 100 %  

CWT (Col. 17 - 18)

 11
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